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Oggetto: Comunicazioneai sensi dell'art. ldel D.[.n.50det 24aprite 2017-Split payment Società
Partecipate

con fa presente si informano i Gentili Fornitori che, il D.L. del 24 aprile 2or7 , n. 50, pubblicato in

G.U. n. 95 del 24 aprile 2017 - S.o. n. 20 (c.d. Manovra correttiva fiscale), ha stabilito l'estensione

def f'appf icazione del meccanismo della scissione dei pagamenti dell'tV A (sptit payment) anche alle

operazioni effettuate nei confronti delle società controllate direttamente dalle Regioni.

ll meccanismo della scissione dei pagamenti si applicherà alle operazioni fatturate a Dartire dal 1"

luglio 2017, ad eccezione delle prestazioni di servizi soggette al,,reverse charge,,.

Per le fatture emesse dal 1" luglio 2017 il fornitore è tenuto ad indicare sia la base imponibile che

l'fVA (evidenziando il richiamo dell,art. 17 ter DpR6ggltgTll.

Pertanto, si specifica che operativamente all'interno della fattura elettronica, nella sezione relativa

ai " Doti di riepilogo per aliquota tvA e naturo" , l'esigibilità tvA deve recare la dicitura ,,s (scissione

dei pagamenti)" invece di "t" (esigibilità immediata).

Si precisa, infine, che qualora entro la data di entrata in vigore del D.L.

modifiche e/o integrazioni da parte degli enti preposti, quesre saranno

comunicazione sarà opportunamente integrata.

Napoli, lì 27/06/2017

ll Direttore Generale
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5O/2OI7 intervengano

recepite e la presente
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